2 dvo omueia IT, IT s rjpeuns empdveias evos vygov,
and 8o ovyypoves myyés dnpuoveyotvras dvo aguovid  RRGVE vyeod
ralavraoeis ms (ag megiodov T= 0,2 s xat Tov (diov

mAdrovs A=1 cm.
‘Eva puxgo xouudrt geilov romobereirar oe omueio M r,

™5 empdveias Tov vypou xat anéyer axo va IT, IT avri-
oroiya r,; =28 cm xai r,=44 cm.

M

Av 3 rayvmra diddoons Trov eyxdpoiwy xvudrov mov 11 {

dnuiovpyovvrar oty EMI@PAvEIR TOV VYoYU, Eival v=

=40 em/s va mpoadiogroroviv: '

a. H ekiowon mov diver v amoudxpuvon tov onueiov M og
ovvdgTion ue 1o ypdvo.

B. H amoudxguvvan tov M 115 ypovixés oriyués t,=0,5 s,
1,=095sxar t,=2s.

y. Merd and mooo ypdvo o onusio M Ba £xet usyrom rayv-
mra yia In qopd, and T ypoveaf otiyurf wov dgyioe n
ovvlery xivnon Tov;

0. Na ypdyere v ebiowon ms v=f{(t) rov oquciov M, axo
Yoovixij atiyprj wov dyioE 1 ovvleTy xivion Tov;

Avon

a. Ta ®ipara gravouy oto onueio M oe ypdvoug:

4 1

1,=—=0,7s RO T,= -ﬁ =L1s avtiotowya.

To puixog ®UPATOS TWV TAQAYOUEVOV RUPATOYV E(VaL:

A=vT=8 cm
i. 0<t<0,7s y=0 (1)
ii. 0,7s<t<1,1s 10 M xndver y.a.1. Aoy Tov lov xvparog,
it of
=Anu2n| —-21
y;=Amu T x) 1
i 7
y,=Inpu2xn 5t-—-2—) (y, o€ cm, t 0 s) (2)
\

iii. 1,2s<t 1o M xdver y.0.1. AOYo ®ai TV dvo xopdrov,



t n+r 9
=A" A 2 =A’ 27( St‘—
y 'nubr(T Y ) 1 y=A™u ( 2)
6mov A’eivau 10 TAATOG TG Riviomg:

-0

A'=2A'M(R—T ) 1 A'=2o0uv (7[

28_44)=2cm

Eneid] A'=2cm=2A oo M €yovpe evioyurinn ovpforrf.
Tehnd €xovpe:
y=2np(10xt-9x) (yoecm,toes) (3)

. Tn ouyp t,=0,5 s< 1,, 70 M eivar axiviro (y=0).
Tn owypy v, <t,=0,95 s< 1,, n awopdxuvon tov M Ba
Boebel and mv eElowon (2).

yl=11|p.2n(5 -0,95—%):’11‘"‘2,5:;:1 cm

Tn ouywi t,<t,=2s, n awopdrguvon tov M Ba Poebel
and mv eElowon (3).

y=2mp(10m-2-9x) =2mulln=0

. To onuelo M Ba €xer péyrom tayimra, érav nepva and
™ 6.1 tov. A6 m oxéom (3) yur y=0 €yovpe:

M (10t —9m) =0 1 10mt — 9=k -7 4)
()

lNo k=0 = t=0,9 awoEiTTTETOAU
()

o k=1 = t=1s arogQinmTETONL
*)

Na k=2 = t=11s amopErrreTon TéTe ayLeL 1

ovvBem xivnon

0
lNa k=3 = t=12s dextr} (mpémer t>1,1 )
H Onrovpevn eElomon eivau:

t rn+r
V=wA"ou2n| ——1—-2% |

V=20n-0ovv (10xt —9x) (V og cm/s, t 0¢ )



